

# 附近楼盘挖地基 家中地板现裂痕

## 这是个巧合吗? 松鹤园4号楼居民挺担心

本报10月28日热线消息(记者 张焜)附近碧水兰天楼盘开挖掘地基并抽水后,松鹤园4号楼部分居民家中的地板和墙体开始出现裂痕,这到底有没有关系?28日,4号楼居民告诉记者,对此,潍坊市建设局表示,居民需要自费做鉴定。

28日下午2点左右,东风东街鸢飞路路口附近的松鹤园小区4号楼上,东单元2楼居民张女士向记者说起自家地板裂缝的事情,据她说家里地板的裂痕这两天正在不断增加。

张女士说,她一家人住进这套房子已经10多年了,1年多前,距离老房子西侧五六米处,碧水兰天楼盘开始挖地基,随后开始通上管子抽水,一直到现在,管子仍然没有拆掉。今年8月份左右,西单元居民于先生向作为楼长的她反映,其家里地板出现了开裂。张女士回到家后才发现,自家的地板也有裂痕,而且比西单元居民家中严重很多。

在张女士家中西南侧卧室的地面上,南北向有一条非常明显的裂痕。与这条裂痕相连,还有几条东西方向的裂痕。张女士说,南北向的裂痕早就有了,不过越来越明显。最近几天,又出现了东西方向的裂痕。“这也太危险了,真担心哪一天会塌掉!”她在这个房间的西南角跳了几下,附近的柜子就有明显的震动,似乎地板内部已经松动。而其它几个房间的地板,也出现了裂痕。

楼长家里地板出现裂痕的事情,很快在

4号楼里传开。居民宋女士发现,同样是西南角的房间,她家墙体出现了很明显的斜裂痕。西单元2楼两户居民家中地板也有裂痕。居民王先生说,这栋老房已经有30年的历史了,以前是他的父亲住在这里,房子的质量一直很好。两三年前,他把家中简单装修了一下,换上了新的地板。因为经常拖地打扫卫生,最近几个月,他发现地板上的裂痕越来越多。

楼长张女士说,碧水兰天楼盘挖开的地基,距离4号楼只有五六米,而且4号楼正好在地基大坑的中央线位置上。该楼盘开发后,4号楼的地板和墙面就出现了裂痕,附近在同一年代建造的老楼却没有出现这种问题,这也实在是太过巧合了。不过,碧水兰天开发商,潍坊三陆置业公司的工作人员看过部分裂痕后,并没有认同居民们的想法。

4号楼出现的问题,也引起了3号楼和5号楼居民们的担心。居民们希望建设主管部门能够出面处理此事。如果明确是楼房老旧自然形成的,大家就自己赶紧进行修复加固。如果真的是附近楼盘开发造成的,也希望开发商能够尽快承担责任。张女士说,几天前她与潍坊市建设局有关工作人员联系后,对方说已经看过了他们房屋开裂的情况,不过需要他们写申请自费进行鉴定,看看到底是什么原因。



张女士家中的地板明显开裂。



## 关注李海迪

# 重新申请转院军总和北医

### 军区总医院回应: 最快10天左右入仓

本报10月28日热线消息(记者 李小凯)近日,由于转院手续遇到难题的白血病女孩决定重新向北京两家公立医院提交入仓申请,但能否顺利排仓还不能确定,同时她原来申请的民营医院发声称希望地方政策能够变通,实现“公”、“私”平等。

28日上午,李海迪致电本报记者说,既然参保后无法转院北京(河北)燕达医院进行骨髓移植,她已经决定放弃一直以来心仪的民营医院,近日将向北京另外两家公立医院军区总医院和北京大学第一医院提交排仓申请,其中军区总医院方面已经回应,最快10天左右可安排入仓。

另外,在经历李海迪无法转院北京(河北)燕达医院之后,燕达医院血液科的不少医生开始发布微博关注李海迪的最新近况,并发声希望地方转院政策能够变通。26日,燕达医院血液科主治医师赵艳丽(原分配给李海迪的接待,主治医生)在微博上针对此事发表了个人意见:

**B06 今日潍坊 关注**

### 转入民营医院费用难报销

李海迪赴京转院手续遇难题, 更换医院, 手续要再等2个月

**关注李海迪**

李海迪办理异地转院流程图

**患者需要转院**

前往住地医院医保办询问转院事宜, 领取并填写申请表。

医院相关负责人签字同意

李海迪所转医院属于医保定点医院, 不符合转院资质

拿着申请表前往潍坊市医保中心进行审批

重新排仓

至少2个月以后才能手术

**压力, 令人窒息**

李海迪在患病初期, 整整三个月没敢转院, 担心一旦转院会面临高昂的医疗费用, 成了李海迪的噩梦。李海迪的家人说, 李海迪的病情很严重, 她需要尽快转院, 但转院手续却迟迟没有办下来。李海迪的家人说, 李海迪的病情很严重, 她需要尽快转院, 但转院手续却迟迟没有办下来。李海迪的家人说, 李海迪的病情很严重, 她需要尽快转院, 但转院手续却迟迟没有办下来。

“现在在我们只能祈望新的医疗体制改革早日出现。拉近“公”“私”之间的不可跨越的等级差别。”对于李海迪因为地方转院政策问题导致无法转院, 赵艳丽指出不知道为

最后2.5万名用户也将用上天然气

## 管道煤气明年退出主城区

本报10月28日热线消息(记者 董惠)10月26至27日,潍坊港华燃气有限公司的工作人员为名门现代城、鸢都新城近2000户煤气用户进行了天然气置换,截止目前,8年间,城区近14万居民用上了高效环保的天然气,煤气用户仅剩下2.5万户,预计这些用户也将于明年全部完成置换,届时,煤气用户将退出潍坊主城区。

26日至27日,潍坊港华燃气工作人员来到名门现代城等小区,为小区居民置换天然气。“盼了这么久,终于用上天然气了。还是天然气好,干净,也省钱。”家住名门现代城5号楼2单元的李先生难掩兴奋地跟记者说。其实,天然气不仅是清洁能源,关键是比煤气更安全。不仅避免了煤气一氧化碳中毒事故,并且置换过程中,将户外管道及户内设施进行整改,消除了潜在隐患。另外,就自身特性而言,天然气燃烧效率高,清洁、安全、环保,其热值是煤气的2.5倍左右,密度比空气小,泄漏后不易聚集易扩散,不含一氧化碳,而且燃烧充分,产生的有害气体较少。

据港华燃气的工作人员介绍,此次天然气置换涉及

及到名门现代城、鸢都新城近2000户居民,加之今年3至6月份的四次置换,今年潍坊城区共有3万户煤气用户使用上了清洁高效的天然气。

“潍坊天然气置换是从2004年开始的,潍坊高新区北海花园及其周边小区4000余户居民作为首批天然气置换客户率先使用上高效环保的天然气。”据介绍,自2004年至今的8年间,潍坊港华按照自东向西的顺序先后在新市区、奎文区、潍城区为近14万客户进行了天然气置换。截至目前,潍坊城区只剩2.5万户煤气用户,主要集中在奎文区潍州路附近区域,预计将于2013年全部完成,届时煤气用户将退出主城区。

据介绍,此次天然气置换,具体包括室外燃气管道、调压器等设备的改造和置换,室内燃气管道设施的安全检查和置换。据了解天然气与人工煤气的气源性质完全不同,天然气置换后,各燃气用户原有的人工煤气器具不能继续使用,用户必须按照有关规定,将家中燃气具更换为带有自动熄火保护装置的天燃气具,以确保用气安全。



# 一男子建筑工地内身亡

### 工友疑为不慎坠楼

本报10月28日热线消息(记者 蔚晓贤)28日下午1点半左右,一名男子在潍坊市青年路与民生街一建筑工地内被发现身亡,死亡原因疑为坠楼。

28日下午,有市民来电称潍坊市青年路与民生街路口的一处建筑工地内有一名工人坠楼了,已被救护车拉走。记者随即赶到潍坊市市立医院了解情况,当记者赶到医院时,该院120急救人员告诉记者,男子已经死亡了。一名急救人员告

诉记者,当他们赶到现场时,发现一名大约50岁左右男子仰面躺在地上,离工地的升降机约有四五米远,身穿便服,未发现有外伤,但脸上有血迹,当时该男子已经瞳孔放大,没有生命迹象。

记者来到该院太平间看到,几名家属在门口痛哭,几个工人蹲在地上抽烟。几名工人告诉记者,他们是死者的工友,也不知道他叫什么名字,只知道他是从梁山来潍坊打工的,来了才一个星期左右。当

天中午,他们吃完中午饭准备开工的时候,发现工友趴在地上不动弹,几个人过去把它翻过来发现已经没有呼吸了,就立刻打了120急救电话。几名工人说,他们也不知道到底发生了什么事情,也不知道是什么时候发生的,也没有目睹事情的发生,他们猜测死者可能是从楼上不小心掉下来的。

28日下午,死者的家属告诉记者,工地已在调查原因,并开始善后事宜。